Сотрудничество семьи и педагога

Дошкольное учреждение играет важную роль в развитие ребёнка: организуя образовательный процесс и реализуя образовательных услуги, ДОУ способствует разностороннему проявлению активности детей. Формирование базовых компетентностей и общей культуры дошкольника не будет эффективным при отсутствии поддержки и заинтересованного отношения семьи.
Если дошкольное образовательное учреждение способствует интеграции ребёнка в социуме, то семья призвана обеспечить индивидуализацию детского развития. Системный подход означает, что семья и дошкольное учреждение - сложная система невидимых связей и взаимоотношений. Выстраивание отношений сотрудничества между детьми, родителями и педагогами зависит, прежде всего, от того, как складывается взаимодействие взрослых в этом процессе. Родители и педагоги – воспитатели одних и тех же детей, и результат воспитания может быть успешным тогда, когда они станут союзниками. 

Педагоги и родители желают видеть ребенка здоровым и счастливым, они готовы поддержать все начинания, направленные на удовлетворение и развитие интересов, потребностей ребенка. Педагоги оставляют большой или меньший след в душе детей, а семья глубоко воздействует на ребёнка. Сотрудничество педагогов и родителей позволяет лучше узнать ребенка, посмотреть на него с разных сторон, увидеть в разных ситуациях, а следовательно, помочь себе в понимании его индивидуальных особенностей, преодолении негативных поступков в поведении, развитии ценных жизненных ориентаций. 
Родителям и педагогам нужно не потерять ту нить эффективного общения с ребёнком. Эффективное общение предполагает наличие взаимного уважения. Взаимное уважение, в свою очередь, означает, что и дети и взрослые откровенно и без страха критики или  осуждения могут выражать свои убеждения и чувства, зная, что их поймут как родители, так и педагоги.
Человек, умеющий хорошо слушать, сконцентрирован на том, что ему говорят. Он смотрит ребёнку в глаза, наклонен к нему, часто повторяет: «Я тебя слушаю внимательно!» Положительный результат общения достигнут при сотрудничестве между мной и родителями.
При взаимодействии с родителями я учитываю не только возрастные особенности детей, но и их родителей, знание психологических особенностей с людьми разного возраста. Стараюсь находить к каждой семье, индивидуальный подход. 

Часто бывает, что родители стараются переложить ответственность за воспитание ребёнка друг на друга, на бабушку, на детский сад. 
Задача ДОУ и меня как педагога, научить их быть родителями своим детям. В своей работе по взаимодействию с родителями я стараюсь установить доверительные отношения между мной и семьями дошкольников, сформировать у родителей установку на сотрудничество. 
Я уверена, что только тесное сотрудничество сплотит нас взрослых в интересах ребёнка.

