Информационные технологии в системе взаимодействия детского сада и семьи.
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Мы живем в XXI веке, веке информации.   Информатизация общества – это реальность наших дней. Современные информационные  технологии все больше и больше внедряются в нашу жизнь, становятся необходимой частью современной культуры. 
Хотим мы или не хотим этого, компьютер постепенно становится обычным атрибутом быта – таким как телефон, телевизор, радиоприемник. 

Информатизация сферы образования признается важнейшим национальным приоритетом. Благодаря преобразованиям все шире проявляется роль информационных технологий не только в системе школьного, но и дошкольного образования.

Информатизация образования – это комплексный, многоплановый, ресурсоемкий процесс, в котором участвуют и дети, и педагоги, и администрация ДОУ. Это и создание единого информационного образовательного пространства ДОУ, и использование информационных технологий в воспитательно-образовательном процессе ДОУ; и разработка интегрированных занятий; и проектная деятельность; и активное использование Интернет в образовании. 

В современном детском саду компьютер становится ядром развивающей предметной среды. Он рассматривается не как отдельное обучающее игровое устройство, а как всепроникающая универсальная информационная система, способная соединиться с различными направлениями образовательного процесса, обогатить их и в корне изменить развивающую среду детского сада в целом.

Большое внимание в нашем ДОУ уделяется взаимодействию с семьями воспитанниками, сложилась система, позволяющая вовлекать их в процесс воспитания детей согласно задачам учреждения. Для этого мы применяем различные формы: дни открытых дверей, спортивные праздники, выставки, встречи со специалистами различного профиля, лектории. Проводятся индивидуальные и групповые консультации. Мы считаем, что просто необходимо построить работу с родителями так, чтобы они были заинтересованы в успехах свих детей и стремились всячески помочь ДОУ в создании единого образовательного пространства через организацию сотрудничества семьи и детского сада. 

Несмотря на то, что в последнее время и наметились новые, перспективные формы сотрудничества, которые предполагают подключение родителей к активному участию в педагогическом процессе детского сада, чаще работа с родителями ведется только по одному из направлений педагогической пропаганды, при которой семья является лишь объектом воздействия. В результате обратная связь с семьей не устанавливается, а возможности семейного воспитания не используются в полной мере. 

В то же время информационные и, особенно, телекоммуникационные технологии способны повысить эффективность взаимодействия педагогического коллектива детского сада и родителей при обучении и воспитании дошкольников.

Дело в том, что в современном мире высоких скоростей и поголовной занятости не все родители могут позволить себе полностью вникать в детсадовскую жизнь своего ребенка. Все родители сейчас очень заняты. Отдавая своих детей в детский сад, они в принципе перепоручают их сотрудникам детского сада. Конечно, у них есть интерес к деятельности ребенка, но иногда бывает просто некогда посмотреть, чем и как он занимается. И тут на помощь приходит Интернет. 

Наличие у детского сада собственного сайта в сети Интернет предоставляет родителям возможность оперативного получения информации о жизни ДОУ, группы, расписании занятий, о проводимых мероприятиях, праздниках, развлечениях. 

Кроме этого сайт детского сада может стать для родителей источником информации учебного, методического или воспитательного характера. Со страниц сайта родители могут получить информацию о методах сбережения здоровья детей, их безопасности, правилах поведения ребенка в семье и в обществе, полезные советы по обучению и воспитанию дошкольников. 

Работа на сайте нашего детского сада ведется по нескольким направлениям: информационно-просветительское, организационное, консультативное.

Конечно, много места на сайте уделено фактической информации о детском саде. В модуле «Наш сад» содержится информация о детском садике. Он включает в себя подразделы «Коллектив детского сада», «История ДОУ», «Публичный отчет заведующего» «Наши достижения», «Выпускники». На сайте содержится вся информация по группам: сведения о группе, воспитателях, фотоальбомы групп. 
В модулях «Информация о ДОУ» и «Управление ДОУ» содержится информация административного характера: устав и другие документы, режим работы ДОУ, информация об Управляющем и педагогических советах.

В модуле «специалистам» представлена информация об образовательных и развивающих программах, образовательном процессе ДОУ, представлен опыт педагогов.

А вот модуль «Родителям» посвящен общим вопросам: прием ребенка в детский сад, вопросы адаптации, питания, оплата за детский сад и льготы - то есть всему тому, что хотел бы знать родитель об образе жизни и поведении ребенка в дошкольном учреждении.

«Наша жизнь» содержит сведения и фотоматериалы обо всех событиях, которые проходят в детском саду. Если в силу занятости родитель не смог присутствовать на том или ином мероприятии, то у него есть возможность просто зайти на страничку сайта и посмотреть фотографии, сделанные в процессе праздника. 

Модуль «Консультации для родителей» - это виртуальное воплощение консультативного пункта для родителей, открытого на базе детского сада. Модуль содержит информацию о сотрудниках и материалы пункта. Сотрудники вывешивают информацию, актуальную для большинства родителей и по индивидуальным запросам. 
Модуль «Традиции» содержит информацию о праздниках, конкурсах, акциях, днях открытых дверей, ставшими традиционными для нашего детского сада.

Компьютер постепенно вписывается в жизнь детского сада и становится не только эффективным техническим средством получения новой информации. Он открывает педагогам новые возможности для широкого внедрения в педагогическую практику новых методических разработок, направленных на реализацию инновационных идей воспитательно-образовательного процесса, мощным техническим средством обучения, средством коммуникации, необходимым для совместной деятельности педагогов, родителей и дошкольников. Владение информационно-компьютерными технологиями помогает образовательному учреждению чувствовать себя комфортно в новых социально-экономических условиях, перейти на режим развития как открытой образовательной системы. 

